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Intención de voto: Partidos
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Intención de voto: Candidatos

Si la elección fuera hoy, ¿a quién elige Ud. para Presidente de Uruguay?
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Careos

Si la elección fuera hoy, ¿a quién elige Ud. para Presidente de Uruguay?
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Careos

Si la elección fuera hoy, ¿a quién elige Ud. para Presidente de Uruguay?
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Daniel Martínez Ninguno No sabe No contestó 

Luis Lacalle Pou 36.4% 47.7% 2.5% 7.6% 5.7%

Juan Sartori 34.1% 43.6% 2.0% 10.5% 9.9%

Jorge Larrañaga 21.3% 55.9% 1.6% 11.0% 10.2%
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Precandidato Partido Frente Amplio

n= 1,500



Intención de voto: Partido Nacional

¿A quién vota Ud. en las elecciones internas del Partido Nacional para que sea el candidato a Presidente de Uruguay?
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¿A quién vota Ud. en las elecciones internas del Partido Frente Amplio para que sea el candidato a Presidente de Uruguay?
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Intención de voto: Frente Amplio

n= 1,500



Metodología
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Nota metodológica

• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Oriental del Uruguay.

• Levantamiento híbrido de 1,500 casos realizado del 02 al 06 de mayo de 2019:

• 900 casos telefónicos.
• 600 casos cara a cara.

• Se obtuvo una muestra de 1,500 casos, distribuida de manera proporcional a la población de los
principales departamentos de Uruguay, usando cuotas de sexo, edad y nivel socieconómico. Con un
nivel de confianza de 95%, el error teórico es de ± 2.53% a nivel nacional.

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y
redondeados a un decimal.

• La ponderación está realizada con base en el peso poblacional por departamento.

• Se utilizó como marco de muestreo a los hogares de los diferentes departamentos.

• Muestreo estratificado, multietápico por conglomerado en hogares.
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